

Número de presen.	Apellidos y nombre	Número de presen.	Apellidos y nombre	Número de presen.	Apellidos y nombre
1.558	Puertas Bustamante, María Yolanda.	1.575	Perales Moreno, José Luis.	1.592	Allica Rodrigo, Mercedes.
1.559	Rivera Alcamí, José Javier.	1.576	García Urda, Alejandro.	1.593	Fortuny Berenguer, Montserrat.
1.560	Abascal Monedero, Pablo José.	1.577	Madero Cruces, María Milagrosa.	1.594	Pinies Bañeres, Francisco.
1.561	Ruiz Reyes, Felisa María Mercedes.	1.578	Torres Ruiz, Salvador.	1.595	Rodríguez Baeza, Inmaculada.
1.562	Buendía Rubio, María del Carmen.	1.579	García Navarrete, Elisa Ana.	1.596	Gómez-Madurga Polo, Antonio.
1.563	Macías Romero, María del Mar.	1.580	López Rodríguez, Angel Blas.	1.597	Riera Ribas, Bartolomé.
1.564	Agustín Bonaga, Fernando.	1.581	Silva García, Eduardo.	1.598	Aragón Sánchez, Patricia.
1.565	Duque Martín, José Agustín.	1.582	Alonso Rodríguez, Sara.	1.599	Bravo Lacalle, José Luis.
1.566	Soler Lull, José María.	1.583	Chanclón Encinas, Luisa.	1.600	Martín Martín, María Elena.
1.567	Garrido Chamorro, Arturo.	1.584	Alfayate Jimeno, José Luis.	1.601	Torrent Carratalá, Francisco Miguel.
1.568	Colastra Escobar, José Enrique.	1.585	García Lean, Ana María.	1.602	Silva Ochoa, Juan Carlos da.
1.569	Cabeza Briales, Eugenio.	1.586	Sañudo Peña, Paloma.	1.603	Ribes Feliú, Jesús.
1.570	Carrascal Satrustegui, Víctor.	1.587	Osma Bonillo, María Teresa de.	1.604	Pages Rejker, José.
1.571	Hervás Moreno, Angel Luis.	1.588	Subirats Costa, Joaquín.	1.605	Vila Espino, María del Carmen.
1.572	Arredondo Corzo, Rosario.	1.589	Domínguez Bara, Elena.	1.606	Ortiz Sánchez, Fabiola.
1.573	Vicente Velasco, María Consuelo de.	1.590	Guerra Calvo, Paloma.	1.607	Cerezo Jiménez, Francisco Javier.
1.574	Bermúdez de Castro Navarro, Luis Manuel.	1.591	Jaureguizar Azarola, Francisco Javier.	1.608	Roig Claramunt, José Antonio.
				1.609	Ureta Calleja, Ana Rosa.

## MINISTERIO DE DEFENSA

**8812** *ORDEN 180/38527/1990, de 5 de abril, por la que se amplía la 180/39365/1989, de 6 de octubre, sobre convocatoria de plazas para prestar el servicio militar en el Voluntariado Especial de la Guardia Civil como Guardia Civil Auxiliar.*

De conformidad con el artículo 178, apartado 2, del Real Decreto 611/1986, de 21 de marzo, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley del Servicio Militar, se amplía la Orden 180/39365/1989, de 6 de octubre («Boletín Oficial del Estado» número 243), por la que se convocan plazas para prestar el servicio militar en el Voluntariado Especial de la Guardia Civil como Guardia Civil Auxiliar, en el siguiente sentido:

Primero.—Queda abierto nuevo plazo de admisión de instancias a partir de la fecha de publicación de la presente en el «Boletín Oficial del Estado», cerrándose el día 30 de abril de 1990.

Segundo.—Las pruebas de selección se realizarán en los meses de mayo y junio, previa notificación personal.

de formación de los aspirantes seleccionados se

Madrid, 5 de abril de 1990.—P. D., el Subsecretario, Gustavo Suárez Pertierra.

## MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

**8813** *ORDEN de 5 de abril de 1990 por la que se corrigen errores de la de 23 de marzo de 1990, que anunció convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación en el Ministerio de Economía y Hacienda.*

Por Orden de 23 de marzo de 1990, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 79, se anunció convocatoria pública para proveer puestos de trabajo por el sistema de libre designación en este Departamento.

Advertidos errores en el anexo a la indicada Orden, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

Página 9155, columna primera: Secretaría General Técnica, donde dice: «Secretaría General de Coordinación e Información Administrativa», debe decir: «Subdirección General de Coordinación e Información Administrativa».

Página 9155, columna primera: Secretaría de Estado de Comercio, donde dice: «Secretaría General de Coordinación. Denominación del puesto: Subdirector general. Número de puestos: 1. Nivel: 30. Complemento específico: 2.291.484 pesetas. Localidad: Madrid. Grupo: A. Requisitos del puesto: Formación en legislación nacional y comunitaria sobre intercambios y transacciones exteriores. Formación en organización de la CEE. Profundos conocimientos de francés e inglés», debe

decir: «Secretaría General de Comercio. Subdirección General de Coordinación. Denominación del puesto: Subdirector general. Número de puestos: 1. Nivel: 30. Complemento específico: 2.291.484 pesetas. Localidad: Madrid. Grupo: A. Requisitos del puesto: Formación en legislación nacional y comunitaria sobre intercambios y transacciones exteriores. Formación en organización y funcionamiento de los servicios periféricos de Economía y Comercio. Experiencia en organización, planificación y gestión presupuestaria. Inglés operativo y otro de uso corriente en comercio».

Página 9155, columna primera: Delegación de Hacienda Especial de Murcia, donde dice: «Delegación de Hacienda de Cartagena. Denominación del puesto: Jefe Dependencia Recaudación. Número de puestos: 1. Nivel: 26. Complemento específico: 919.980 pesetas. Localidad: Cartagena. Grupo: B. Requisitos del puesto: Experiencia en gestión recaudatoria y tributaria y funcionamiento de los servicios periféricos de Economía y Comercio. Experiencia en organización, planificación y gestión presupuestaria. Inglés operativo y otro de uso corriente en comercio», debe decir: «Delegación de Hacienda de Cartagena. Denominación del puesto: Jefe Dependencia Recaudación. Número de puestos: 1. Nivel: 26. Complemento específico: 919.980 pesetas. Localidad: Cartagena. Grupo: B. Requisitos del puesto: Experiencia en gestión recaudatoria y tributaria».

Página 9155, columna primera y segunda: Dirección General de Incentivos Económicos Regionales. Unidad de Apoyo, donde dice: «Denominación del puesto: Consejero-Técnico. Número de puestos: 1. Nivel: 28. Complemento específico: 1.209.696 pesetas. Localidad: Madrid. Grupo: A. Requisitos del puesto: Licenciado en Derecho. Experiencia en auditoría y en inspección financiera y tributaria. Conocimiento de la organización», debe decir: «Denominación del puesto: Consejero Técnico. Número de puestos: 1. Nivel: 28. Complemento específico: 1.209.696 pesetas. Localidad: Madrid. Grupo: A. Requisitos del puesto: Licenciado en Derecho. Experiencia en auditoría y en inspección financiera y tributaria. Conocimiento de la organización de la CEE. Profundos conocimientos de francés e inglés».

Madrid, 5 de abril de 1990.—P. D. (Orden de 22 de julio de 1985), el Subsecretario, Enrique Martínez Robles.

**8814** *RESOLUCION de 4 de abril de 1990, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos, y se señala día, lugar y hora de celebración de las pruebas selectivas para la provisión de tres plazas de personal laboral con la categoría de Informador de Mercado en el Ministerio de Economía y Hacienda (95/89).*

De acuerdo con la Resolución de esta Subsecretaría, de fecha 16 de noviembre de 1989, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 23 de noviembre de 1989, por la que se aprueban las bases de la convocatoria para proveer tres plazas de Informador de Mercado en este Departamento, se señala el próximo 7 de mayo de 1990, a las diez horas, en el Ministerio de Economía y Hacienda, paseo de la Castellana, 162, Madrid, para que se reúna el Tribunal que ha de juzgar el concurso de méritos.

Asimismo, se convoca a todos los opositores (turno libre) para la realización de la primera fase que tendrá lugar el próximo día 7 de mayo de 1990, a las diecisiete horas, en el Ministerio de Economía y Hacienda, paseo de la Castellana, 162, Madrid.